Nemzeti Kozszolgalati Egyetem ARMA NYELVVIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgako6zpont OROSZ
FELSOFOK
II-1V. feladat megoldasara rendelkezésre allo id6: 210 perc MINTAFELADAT
ll. SZOVEGERTES

Elérheté pontszam: 20 pont
Olvassa el az alabbi szoveget és valaszoljon magyarul a szoveget koveto kérdésekre.

(Szétar hasznalhato.)
Xapkoe neto

(U3 onbiTa co6bITMK B [larectaHe netom 1999 ropa)
HarectaHckue cobbiTua netom 1999-ro aBUNUCH NPOJOIMKEHNEM HENOHATHON BOWHLI, HA3biIBAEMOWN B
NPOCTOHAPOAbE «BTOPOWN YEHEHCKOMNY.
OueBMOHOCTL TOrO, YTO TaK Ha3blBaeMble «XacCaBblOPTOBCKME MUPHbIE COrnaweHus» uYreHbl
He3aKOHHbIX ©aHAMOPMMPOBAHUI MCMNOMBb30BaNN Kak TPEXMNETHIO Mepeablllky, He Bbl3blBaeT
HWUKaKoro COMHeHusi. Bce aTu rogpl Lina akTMBHas 3akyrnka BOOPYXeHWW, BepboBka HaAaEMHMKOB,
CTPOUTENLCTBO OBOPOHUTENBHLIX COOPYXEHWUn, 0bydeHne n nogrotoBka 6oecnocobHon apmun. K
KOHUy neta 1999-ro 60eBUKMN peLunnun, 4To NPodun Yac BOMMOLLEHNSA UX CTpaTerMyeckoro 3ambicra
— ycTaHoBneHus ceoen Bnactu Ha CesepHom KaBskase.
B pesynbTate 7 asrycrta nonyrtopaTtbica4yHada rpynnuposBka Teppopucta L. BacaeBa BToprnacbk Ha
Tepputoputo Pecnybnuku [arectaH, 3axBatmB psig cén B botnuxckom n LlymagmHCKOM panoHax.
Poccunckmx BOEHHbIX rapHU30HOB TaM He 6blflo, MeCTHas MUMMLMA He CMOrna okasaTb JOCTOMHOro
conpotuBneHusi. boeBnkn cpasy Havyann ykpennaTbCA Ha 3axBaydeHHOW TeppuTOpUM, HaMepeBaACh
ncnosib3oBaTh €€ B KadecTBe nnaugapma gna ganbHenwero HacTtynneHus. Mx odepegHon Lenbio
ObINI0 COeANHEHNE CO CBOMMW COKO3HUKAMUN — BOOPYXXEHHBIMU OTPSAaMU paguKarbHbIX rPYNNMPOBOK,
cocpenoTOYEHHbIMU B parioHe cen Kapamaxun n HYabaHmaxu.
HeobxoanmMo OTMETUTb, YTO POCCUNCKOE BOEHHOE KOMaHAOBaHWEe B OTBET Ha npoucliegllee B
[arectaHe oTrpearmpoBarno AOCTaTOYHO YETKO M onepaTuBHO. B paiioH npopbiBa Gbinn BbIOBUHYTHI
MOTOCTpENKOBble NoAapasaeneHus, noaTaHyTa Gpuraga BHYTPEHHUX BOWCK, OTPsSAbl AareCTaHCKOoW
MUNUUMK, OPMUPOBAHUA HApPOLHOro ononyeHus. Ha cnegywowmn geHb B OOM  BCTyNuu
Poccunckne BoeHHo BosgywHble Cunbl (BBC). Camonétbl AH-30 u Cy-24 Benn pasBegky, a
wrtypmoBukn Cy-25 n poHTOoBble GoMGapaupoBwmkn Cy-24M «obpabaTbiBanu» yKpennéHHble
nosvumn 6oeBukoB. B pesynbrate HeCcKonbknx 6OMOO-LWITYPMOBBIX yAApOB TEPPOPUCTbI MOHECN
OLLYyTUMbIE NOTEPU B XKMBOW CUSE N TEXHUKE.
K coxaneHuto, Ha NepBOM 3Tane 3TOro BOOPYXEHHOrO KOH(NMKTa B OeATenbHOCTU heaeparnbHbIX
BOMCK MMENN MEeCTO crnyvan Hepa3bepuxu, HeCOrnacoBaHHOCTU, HEAOOLIEHKM CU NPOTMBHUKA. Tak,
B pes3ynbTarte HeOoCTaTOvHOro OxpaHHoro obecnedyeHuss OOTNMXCKOro aspogpomMa 6oeBukam

yaanocCb CKPbITHO l'IpI/I6J'II/I3I/1TbC$I K .I'IéTHOMy nosio 1 ynpaeideMmbiMU pakeTamMiu «daroTt» YHUYTOXNUTb
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Nemzeti Kdozszolgalati Egyetem ARMA NYELVVIZSGARENDSZER
Nyelvvizsgakozpont OROSZ NYELV

[I-1V. feladat megoldasara rendelkezésre all6 id6: 210 perc

FELSOFOK

MINTAFELADAT

I1l. SZOVEGERTES

Elérheté pontszam: 20 pont

KERDESEK:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Milyen szarazfoldi erbket vetett be az orosz katonai parancsnoksag valaszul a
Dagesztanba betort harcosok ellen? (4 pont)

Milyen tevékenységeket folytattak a harcosok a betorést megel6zé harom évben?

(4 pont)

Milyen feladatokat hajtott végre az orosz légieré a miiveletben? (2 pont)

Mi konnyitette meg Baszajev csoportjanak Dagesztan teruletére torténé betorését?
(4 pont)

Mi nehezitette a foderacié csapatainak feladat-végrehajtasat a konfliktus elsé
szakaszaban? (3 pont)

Mit tervezett Baszajev az elfoglalt teriilet megerésitése utan? (3 pont)
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Milyen szarazfoldi erbket vetett be az orosz katonai parancsnoksag valaszul a
Dagesztanba betort harcosok ellen? (4 pont)

Gépesitett 16vész alegységeket (1), a bellgyi csapatok egy dandarjat (1), a Dagesztani
rendérség oOrseit (1) €s a népi milicia alakulatait is (1).
Milyen tevékenységeket folytattak a harcosok a betorést megel6zé harom évben?

(4 pont)
Fegyvervasarlas (1), zsoldosok verbuvalasa (1), védelmi létesitmények épitése (1), egy
harcképes sereg kiképzése és felkészitése (1).
Milyen feladatokat hajtott végre az orosz légier6 a miiveletben? (2 pont)
Légi-felderitést folytattak (1), a megerdsitett korzetekre/korletekre légicsapast mertek (1).
Mi konnyitette meg Baszajev csoportjanak Dagesztan teriletére torténé betorését?

(4 pont)

Az elfoglalt terlleteken nem voltak orosz katonai helyérségek (2), a helyi rendérség
képtelen volt megfelel6 ellenallast tanusitani (2).

Mi nehezitette a foderacié csapatainak feladat-végrehajtasat a konfliktus elsé
szakaszaban? (3 pont)

El6szor esetenként zirzavar volt (1), nem volt dsszehangoltsag (1) és az ellenséges erbket
nem megdfeleléen értékeltéek (lenézték) (1).

Mit tervezett Baszajev az elfoglalt teriilet megerdsitése utan? (3 pont)

Felvonulasi teruletként torténd felhasznalasat a tovabbi tAmadasok inditasara (2), egyesuini a
velluk szovetséges —széls6seges —fegyveres csoportokkal (1).



